

Goebbelsův klon Jourová strávila týden v Silicon Valley, aby osobně dohodla tvrdší cenzuru amerických internetových platforem

- editor007 | 31. května 2024

SVĚT: Jourová na svém postu vrchní bruselské cenzorky pomalu - ale jistě - končí, protože její domovská strana, která ji do EK poslala celkem 2x a zajistila jí tučnou doživotní rentu, již nevládne a nemůže ji tam tedy vyslat potřeť.

Přesto však na závěr svého podvratného působení v EK nezapomíná na svůj úkol, již před takřka deseti lety jí zadaný mecenášem Sorosem: zavést plošnou cenzuru tak, aby se do popředí dostal jediný „správný“ názor.

Nyní tak pro prosazení jediné povolené pravdy dělá maximum, aktuálně třeba návštěvou vedení všech velkých internetových platforem, samozřejmě jí tuto cestu po Kalifornii platíte i vy...

Jedna z nejvyšších představitelk Evropské komise, komisařka pro transparentnost Věra Jourová, strávila týden lobbováním u generálních ředitelů velkých amerických technologických firem v naději, že se jí podaří zajistit bruselskou kontrolu nad on-line politickým narativem během voleb do Evropské unie příští týden i po nich, s dodatečným důrazem na regulaci technologie umělé inteligence (AI).

„Není jen na výletě financovaném EU za sluncem. Je tam proto, aby vyvíjela tlak na Big Tech, aby dále kontrolovaly, co se smí říkat online,“ tvrdí bruselský think-tank MCC Brussels a varuje, že hlavním důvodem návštěvy Jourové v Silicon Valley byla kontrola politického narativu - nikoli podpora inovací.

Komisařka českého původu Věra Jourová, která je již nechvalně známá svými útoky na Maďarsko a Polsko, navštívila Silicon Valey, aby osobně diskutovala o blížících se volbách na TikToku, Twitteru, YouTube a dokonce i Netflixu.

Brusel začíná ukazovat svaly na základě nové legislativy proti svobodě projevu, včetně zákona o digitálních službách (DSA).

Právní nástroje, jako je akt o digitálních službách, jsou navrženy tak, aby pokutovaly velké platformy za nedodržování právních předpisů EU o „nenávistných projevech.“ Nenávistný projev je vše, co odporuje ideologii ražené EU.

Nově schválený zákon o umělé inteligenci mezitím zabudoval „antirasistické“ klauzule, včetně toho, že brání použití nové technologie pro kontrolu hranic. Všechna taková opatření jsou součástí bruselského nástroje, jehož cílem je regulovat svobodu projevu i americké podniky.

Ústředním bodem jednání byla kontrola příprav Silicon Valley na evropské volby, které se budou konat příští týden. Jourová vynaložila konkrétní úsilí, aby se setkala s americkým generálním ředitelem TikToku Shou Chewem.

Úspěch TikToku při přilákání mladého publika k pravicovému populismu v posledních měsících rozzlobil Brusel, přičemž EU následovala Washington a uplatnila omezení na platformu provozovanou Čínou - ospravedlněno odkazem na špionáž.

Ve skutečnosti však Brusel tímto reaguje na fakt, že západoevropská mládež mezi 18 - 29 lety bude podle průzkumů přednostně volit politické strany, které se otevřeně staví proti EU a její politice.

Mezitím poslanci Evropského parlamentu používají „dábelský nástroj k dobrému účelu“ ve svých volebních kampaních - podle mluvčí „k boji proti dezinformacím a k šíření poselství.“

Poté, co Jourová nasadila „lawfare“ - pod rouškou „demokracie“ a „evropských hodnot“ - proti vládám Polska, Maďarska a nedávno Slovenska, je její návštěva v Kalifornii další součástí jejího takzvaného „demokratického turné.“

V projevu k bruselskému think-tanku Bruegel tato zkušená eurokratka přímo spojila své návštěvy s tvrdým zásahem proti pravicovému i levicovému populismu.

Lepší financování ideologicky schválených médií ze strany EU, dopad deepfake videí generovaných umělou inteligencí na volby a ožehavá otázka regulace umělé inteligence, to vše bylo na programu návštěvy Jourové v Kalifornii.

To zahrnovalo osobní rozhovor s generální ředitelkou Twitteru Lindou Yaccarino, jejíž platforma čelí soudnímu řízení ze strany EU kvůli neschopnosti omezit „dezinformace.“

Postoj nového vlastníka Twitteru Elona Muska k podpoře svobody projevu podkopával pokusy EU regulovat internet.

Je ironií, že evropské mocnosti jsou závislé na jihoafrickém miliardáři, aby řídil jak jejich vesmírný program, tak zelenou transformaci (to druhé kvůli dominanci Tesly ve výrobě elektrických baterií).

Brusel má nové cenzurní oddíly

Navzdory formálnímu požadavku neúčastnit se stranické politiky využila česká komisařka březnový projev ke kritice nedávných volebních výsledků ve Finsku a na Slovensku.

Podobné populistické pokroky jsou hlavní motivací nejen k tlaku na velké technologické firmy, aby „správně“ regulovaly volby, ale také k zahájení evropského úsilí o „boj proti dezinformacím.“

„Myslím si, že vlády a experti to v terénu zvládnou mnohem lépe než platformy v Silicon Valley,“ řekla Jourová.

Úsilí EU o monitorování sociálních médií bylo posíleno tím, že členské státy tento týden schválily „hybridní týmy rychlé reakce,“ které jsou speciálně strukturovány pro boj proti závadným narativům o Ukrajině a migraci.

Tyto nové „hybridní týmy rychlé reakce“, jejichž průkopníkem je Polsko, jsou údajně bojem proti ruským dezinformačním operacím a jsou přímo propojeny s obrannou strategií EU. Skládají se z pečlivě vybraných „odborníků“ (cenzorů), kteří mohou být na požádání vysláni do jednotlivých členských států a již působí v rámci NATO.

Narativy o ruských botech a deepfakes generovaných umělou inteligencí (a dokonce i komiksy) poskytují antipopulistické politice EU v tomto volebním cyklu pozlátko legitimacy.

Jourová a její kolegové eurokraté kvůli této údajné hrozbě zvýšili svůj dohled nad svobodou projevu na internetu, přičemž každý členský stát EU musí mít „digitálního koordinátora,“ který na požádání zavede cenzuru, a to v souladu s podmínkami aktu o digitálních službách.

Brusel si klade za cíl outsourcovat většinu těžké práce samotným platformám, které čelí pokutám za nedodržování předpisů.

Není to poprvé, co se EU vydala do zahraničí, aby zkroutila ruce americkým společnostem. Předtím se protějšek Jourové v Komisi Thierry Breton vydal v červnu 2023 do Silicon Valley, aby přečetl Elonu Muskovi zákon o nenávisných projevech v EU.

Příštích několik týdnů bude hlavním testovacím polem pro pravidla cenzury EU, kdy eurokraté využijí každou krizi k prosazení předem připravené technokratické agendy regulace platforem a veřejného vyjadřování v zájmu širšího politického projektu.

Na závěr lze zkonstatovat, že je tragické, že domovská partaj Jourové, která nám podobnou škůdkyni poslala do EU celkem 2x, nyní jasně vede všechny průzkumy voleb do EP.

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

ZDROJ: European Conservative / X-Twitter